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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΠΕΤΡΑΠΗ Η ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ 

 

Με την δυναμική παρέμβαση και κινητοποίηση των εργαζομένων του Δήμου 

Θερμαϊκού και των Ο.Τ.Α του Νομού Θεσσαλονίκης και την υποστήριξη της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που προκήρυξε Στάση Εργασίας απετράπη η προσπάθεια της 

Δημοτικής Αρχής Θερμαϊκού να παρατείνει τον διαγωνισμό που αφορά στην ανάθεση 

σε ιδιώτες της διαχείρισης των απορριμμάτων του Δήμου για 24 μήνες.  

 

Η Ομοσπονδία είχε προκηρύξει στάση εργασίας την Πέμπτη 30 Ιουλίου 2015 

(από τις 9:00 το πρωί έως τη λήξη του ωραρίου) για όλους τους εργαζόμενους του 

Νομού Θεσσαλονίκης διαβλέποντας πώς η Δημοτική Αρχή Θερμαϊκού θα 

επιχειρήσει να εκμεταλλευτεί τη δύσκολη συγκυρία και την καλοκαιρινή περίοδο για 

να αναθέσει σε ιδιώτες την αποκομιδή των σκουπιδιών για τα επόμενα δύο χρόνια. Να 

εκχωρήσει δηλαδή το «φιλέτο» των υπηρεσιών του Δήμου σε ιδιώτες μετακυλώντας το 

βάρος στους Δημότες.  

 

Κάτι που έπραξε η Δημοτική Αρχή Θερμαϊκού. Εκτάκτως, χωρίς επίδοση 

προσκλήσεων στα Μέλη και χωρίς να έχει προηγηθεί ανάρτηση σχετικής 

ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Δήμου, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 

Θερμαϊκού, προφανώς με άνωθεν εντολή, επιχείρησε με τρόπο πραξικοπηματικό και 

κατά παραβίαση των διαδικασιών που προβλέπονται να κάνει ένα ακόμη δώρο στα 

ιδιωτικά συμφέροντα, επεκτείνοντας για δύο ακόμη χρόνια την διαχείριση των 

απορριμμάτων. 

 

Μια ενέργεια σε βάρος του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της 

λειτουργίας του Δήμου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης γενικότερα, όπως και των 

εργαζομένων, οι οποίοι από την πρώτη στιγμή αντέδρασαν στις μεθοδεύσεις της 

Δημοτικής Αρχής. Η αντίδραση τους, με την υποστήριξη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είχε ως 

αποτέλεσμα η συνεδρίαση της Επιτροπής που γίνονταν στο Δημοτικό κατάστημα της 

Μηχανιώνας να διακοπεί. 

 



 

Επιχείρησε ωστόσο η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Θερμαϊκού με 

παρότρυνση των Αντιδημάρχων και του Δημάρχου να συνεχίσει το… έργο της στο 

Δημοτικό κατάστημα στην Περαία, αλλά ούτε εκεί τα κατάφεραν λόγω της άμεσης 

αντίδρασης και πάλι των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. του Νομού της Θεσσαλονίκης. 

 

Το συγκεκριμένο δε περιστατικό δημιουργεί εύλογα ερωτήματα για τη 

νομιμότητα του συγκεκριμένου διαγωνισμού και καταδεικνύει τα συμφέροντα που 

κρύβονται πίσω από την εμπλοκή ιδιωτών στη διαχείριση των απορριμμάτων. 

Άλλωστε, όπως έχει διδάξει και η ιστορία τα περισσότερα κάστρα πέφτουν με βοήθεια 

εκ των έσω… 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. όλης της χώρας είναι 

αποφασισμένοι να αγωνισθούν για τη διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που κάποιοι Αιρετοί έχουν βάλει στο 

στόχαστρο να πλήξουν με διάφορους τρόπους, χαρακτηριστικότερος των οποίων είναι 

η διαχείριση των απορριμμάτων. 

 

Δεν θα τους περάσει. Ομοσπονδία και εργαζόμενοι δεν εφησυχάζουν και με 

δυναμικό τρόπο θα παρεμβαίνουν όπου απαιτείται προκειμένου να αντιμετωπίζονται 

κρούσματα παρόμοια σαν αυτά στο Δήμο Θερμαϊκού, που θέλουν να κρατήσουν «την 

πόρτα ανοιχτή» στους ιδιώτες ή να την ανοίξουν για πρώτη φορά σε βάρος των 

Ο.Τ.Α., του προσωπικού τους και των Δημοτών. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


